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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Герман Жанна

 МЕНЕДЖЕР З МАРКЕТИНГУ ТА РЕКЛАМИ, 18 000 ГРН.
 27 жовтня 2022    Місто: Тернопіль

Вік: 50 років
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота
Категорії: Офісний персонал, Реклама, маркетинг, PR, Торгівля, продажі, закупівлі

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готова до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Діловод,секретар керівника,завгосп
КЗ ТМР "Школа народних ремесел" (Освіта,позашкільний ззаклад), Тернопіль
09.2018 − 10.2022 (4 роки )

Обов'язки:

Ведення ділової документації,кадрової документації,видача наказів,контроль за профоглядом працівників, складання
звітів про стаж та роботу педпрацівників,ведення військового обліку військовозобов'язаних,виконання доручень
директора,спілкування з учнями та батьками в телефонному режимі-як секретар-діловод.

Відповідальна особа за оприлюднення інформації через відкриті дані.

Заключення договорів з комунальними службами,закупівля необхідних матеріалів, контроль рахунків та
накладних,ведення табелю обліку робочого часу адмінпрацівників, списання матерільних цінностей- як завідувач
господарством.

офіціант
Ресторани, бари (Ресторанна діяльність), Неаполь
11.2000 − 08.2007 (6 років 9 місяців)

Обов'язки:

Якісне обслуговування клієнтів ресторану,спілкування італійською мовою. Досягненням вважаю вивчення італійської
мови на рівні вільного спілкування. Вивчення традицій та менталітету людей цієї країни.

Освіта

Львівський технікум радіоелектроніки (Львів)
Спеціальність: Виробництво електронної техніки. Технік-технолог.
середньо-спеціальна, 09.1990 − 06.2004 (13 років 9 місяців)

Додаткова освіта
 Курс з комп'ютерної підготовки при Львівському державному Університеті ім.І.Франка, 1997р.
 Курс "Бухгалтерський та поддатковий облік в прватному бізнесі"2012р.

Знання мов
Італійська - Вище середнього, Польська - Середній
Додатково: Італійською спілкуюсь вільно,читаю книги цією мовою. Треба підівчити граматику. Польську розуміюможу
пітримувати розмову,читаю.

https://jobs.ua/resume/ternopol
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1177910
https://jobs.ua/register


Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  Попередня вакансія передбачала постійну роботу за комп'ютером з програмами
Microsoft Office та Excel. Добре працюю з цими програмами. Але швидко вчусь і,при потребі,оволодію знаннями з
роботи у інших потрібних програмах.
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Рахую себе цілеспрямованою,відповідальною,комунікабельною та
життєрадісною людиною. Люблю спілкування, прагну щодня дізнаватись нового і ніколи не зупинятись на
досягнутому. Для покращення добробуту свого та моєї сім'ї, зможу навчатись новим професіям ,здобувати знання та
навички. Захоплююсь читанням книг,що розширюють мій кругозір, люблю театр. Обожнюю кататись на
велосипеді,стріляти в тирі та трохи граю у пінг-понг.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Звільняюсь із попередньї посади через малу зарплатню. Роботу
шукаю у Тернополі. Можна віддалено.
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